H oM & B F

TGS H 2 7 BICEA LIoR 4 P RS 2 o) I JEKmi g Brax T (5 3 E) (2817 5559
DEFTINHN D Bl E 7= 1348 GERBRALR —XOE RISV TIEEAL TR < &%) 1[2o0»W T, BliRD
HBiRDO LBV EET D,

Pk, Bli&EOIEL LTAE 2EEER L, HFEERTZAMHO L, £A 1@2kET 2,

646 H14 A

REH A BERIWEfRRKEHEL 2 — 1

KA HAETAHEYNE BER T EHRE e e

AR (ERT RO S X P T E 4-32-22
At 7 o7 wHE LA

K4 $ITHRESOER K £

-1 - [E i@ BE T A )R


FJT17144
テキスト ボックス
令和 6     6    14



NN /2

EHL

I

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A H 4 # WE (GBS
i 9 - il
X 1 420, 104, 752
T
X 1 46, 335, 110
JEHEI T
= 1 33, 257, 710
T TR -7 by b PR RESEE 50
, 000m3LA =
= 0 0
T TR -7 by b PR RESEE 50
, 000m3LA =
X 1 5, 664, 230
AL A TE T CEBE- EREY LET)
= 0 0
T RD A T T CEBE- EREY LET)
X 1 21, 981, 430
FEIA (b-27) 1 850, 000m3LL |
= 0 0
FEIA (b-27) 1 850, 000m3LL |
X 1 5,612, 050
T
X 1 1, 621, 800
BEAR (FL82) R 1 2. AT
m3 0 5,070 0
BEAR (FL82) R 1 2. AT
m3 300 4, 830 1, 449, 000
BEAR (FL82) R 12 2. 5mPL_F4. OmA il
m3 0 670 0
BEAR (FL82) R & 2. 5mPL_F4. OmA il
m3 270 640 172, 800

[ b2z B SR 7 S i R




NN /2

EHL

I

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A H 4 el WE (GBS
&+ T (ICT)
= 1 7,224, 000
A (L) & 1= (ICT)
m3 0 210 0
A (SEER) & 1= (ICT)
m3 34, 400 210 7,224, 000
ETEEETE T (ICT)
X 1 4,231, 600
IR (B) 1) (1CT) VR A+ W R O+ R
m2 0 770 0
IR (B) 1) (1CT) VR A+ W R O+ R
m2 2,530 740 1,872, 200
R FETE (7% 88) (ICT) Y T A [7] o 6 L
m2 0 490 0
RS (7% ) (ICT) Y T A [7] o 6 L
m2 5,020 470 2, 359, 400
MM R T
X 1 48, 830, 180
& T (ICT)
X 1 48, 830, 180
B IR AAER (ICT) W EVEE 5m<L=8m
m3 0 5, 980 0
IR AAER (ICT) W EVEE 5m<L=8m
m3 2,491 6,010 14, 970, 910
IR A AER (ICT) W EVEE 5m<L=8m
234
m3 0 6, 130 0
IR A AER (ICT) W EVEE 5m<L=8m
234
m3 4,239 6, 100 25, 857, 900

[ Al B T A R




Bl &

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A H 4 # WE (GBS
IR A ALER (ICT) W EIEE 8m<L=10m
m3 0 5, 890 0
IR A ALER (ICT) W EIEE 8m<L=10m
m3 677 5, 870 3,973, 990
B IR AAER (ICT) W EIEE 8m<L=10m
234
m3 0 6, 050 0
IR AAER (ICT) W EIEE 8m<L=10m
234
m3 669 6, 020 4,027, 380
iGRE KN N
X 1 149, 892, 068
LT
= 1 10, 760, 940
R L
= 0 0
R L
X 1 6, 987, 640
SRR
= 0 0
SRR
X 1 323, 430
FEIA (b=27) +1> 850, 000m3 LA
= 0 0
FEIA (b=27) 1> 850, 000m3LL |
X 1 510, 190
AL A TE T CEBE- EREY LET)
= 0 0
AL A TE T CEBE- EREY LET)
X 1 2,939, 680

-3 - [ b2z B SR 7 S i R




N 2

EHL

I

THEXSy - TAE - FR - i)

B

RN K

B

Ip
s
E
=

o
S

fiiZ (

RS

)

M T

16,

224,

160

JE T 0 SR A

LOHAY! JRWESHRACEY R & 4m
EMATIAE 3. 6m SHRMFEY
Sl#E 0m

B 0

71,

310

JE T 0 SR A

LOHAY! JRWESHRACEY R & 4m
EMATIAE 3. 6m SHARHFEY
Sl#E 0m

B 73

71,

170

, 195,

410

JE T 0 SR A

LOHAY! JENGSH KA R & 6. 5m
SMRMATIAE 3. 9m 81
Sl#E 0m

B 0

110,

030

JE T 0 SR A

LOHAY! JENGESH KA R & 6. 5m
SMRMATIAE 3. 9m 81
Sl#E 0m

109,

850

219,

700

JE T 0 SR A

LOHAY! JEWGSH KA R & 7. 5m
SMRMATIAR 4. 2m SR
5K 0m

B 0

127,

280

JE T 0 SR A

LOHAY! JEWGSH KA R & 7. 5m
SMRMATIAR 4. 2m SR
Sl#E 0m

B 3

127,

100

381,

300

JE T 8 SR A

LOHA! JRESH RAEY R & 8m
HAMATIAE 5.9m SHRHFE
5K 0m

B 0

135,

180

JE T 0 SR A

LOHA! JRESH RAEY R & 8m
HAMATIAE 5.9m SHRHFE
5K 0m

B 19

134,

990

, 564,

810

JE T 0 SR A

LOHA! JRESH RAEY R & 8m
HAMATIAE 5.8m SHRMFEY
5K 0m

e 0

135,

180

JE T 0 SR A

LOHA! JRESH KA R & 8m
HAMATIAE 5.8m SHRMFEY
Sl#E 0m

B 22

134,

990

, 969,

780

A& D R

LOHAY ®f & 9 SARCESE S 8m
SARBITAR 3. Tm SR
Sl#E 0m

1,224,

210

A& D R

LOHAY ®f & 9 SARCESE S 8m
SARBITAR 3. Tm SR
Sl#E 0m

B 2

1,223,

290

, 446,

580

A& D R

LOHAY ®f & 9 SARCESE S 8m
SARITAR 3. 6m SR
Sl#E 0m

B 0

1,224,

210

[ Al B T A R




NN /2

EHL

I

TH X5y - TR - FE5 - A oK B B B A B AN & # WE (GBS
Al L SRR LOHEY ] & 5 SRR S 8m
SARMITAR 3. 6m SR
Sl#E Om
B 2 1, 223, 290 2, 446, 580
BIRT
= 1 111, 707, 987
B Lasy)-h 18-8-25(20) (F4F) BUE 20cm
JEEE60mLL ™
m2 0 3,970 0
B Lasy)-h 18-8-25(20) (Fi4F) BUE 20cm
JEEE60mLL ™
m2 270 3,920 1, 058, 400
B Lasy)-h 18-8-25(20) (F4F) BUE 20cm
FEEFIERMEL
m2 0 3, 880 0
B Lasy)-h 18-8-25(20) (F4F) BUE 20cm
FEEFIERMEL
m2 460 3, 840 1, 766, 400
av)y=h 24-12-25(20) (mJF) JEEE110
At
m3 0 16, 780 0
av)y=h 24-12-25(20) (mJF) JEEE110
At
m3 592 16, 650 9, 856, 800
avp)-h 24-12-25(20) (Fi4F) ERXEEIER
L
m3 0 16, 290 0
avp)-h 24-12-25(20) (Fi4F) ERXEEIER
ML
m3 855 16, 170 13, 825, 350
k581 SD345 D29~32
t 0 175, 000 0
k581 SD345 D29~32
t 3.62 172, 250 623, 545
k51 SD345 D16~25
t 0 174, 500 0
k581 SD345 D16~25
t 88.25 171, 240 15, 111, 930

[ Al B T A R




Bl &

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 oK TREAL K & A B AN & # WE (GBS

k581 SD345 D13

t 0 176, 000 0
k581 SD345 D13

t 22.19 173,170 3, 842, 642
PN RS SD345 D16 L=0. 66m

Z 0 2, 260 0
PN RS SD345 D16 L=0. 66m

Z 216 2,160 466, 560
F =M ZE AT SD345 D16 L=0.175m

Z 0 50 0
F =M ZE AT SD345 D16 L=0.175m

Z 384 50 19, 200
FI HiAR 1" WY AR =20

m2 0 3, 080 0
FI HiAR 1" WY AR =20

m2 70 3, 050 213, 500
TR ARAR

= 0 0
TR ARAR

= 1 43, 650, 100
T — AR

= 0 0
T — AR

= 1 12, 875, 510
e Pt

= 0 0
e Pt

= 1 81, 640

-6 - [ b2z B SR 7 S i R




NN /2

EHL

I

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 oK TREAL K & A B AN & # WE (GBS

s

= 0 0
s

= 1 4, 656, 430
SR

= 0 0
SR

= 1 3, 659, 980

BLEE T

= 1 3, 456, 793
B Lasy)-h 18-8-25(20) (F4F) BUE 20cm

m2 0 3,920 0
¥ Lavy)-}h 18-8-25(20) (F4F) BUE 20cm

m2 87 3, 880 337, 560
avp)-p 24-12-25(20) (%)

m3 0 16, 290 0
avp)-p 24-12-25(20) (%)

m3 69 16, 170 1,115, 730
PN RS SD345 D16 L=0. 66m

i 0 2, 330 0
PN RS SD345 D16 L=0. 66m

Z 84 2, 220 186, 480
k581 SD345 D16~25

t 0 174, 000 0
k581 SD345 D16~25

t 1.77 171, 240 303, 094
k581 SD345 D13

t 0 176, 100 0

-7- E LAximA B A M e i




NN /2

EHL

I

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 oK B B B A B AN & # WE (GBS

k581 SD345 D13

t 1.82 173,170 315, 169
FI HiAR 1" WY AR =20

m2 0 3, 080 0
FI HiAR 1" WY AR =20

m2 9 3, 050 27, 450
A — AR

= 0 0
A — AR

= 1 690, 880
s

= 0 0
s

= 1 480, 430

JIEERE IR T

= 1 7,742, 188
¥ Layy)-}h 18-8-25(20) (F4F) BUE 20cm

m2 0 3,920 0
¥ Layy)-}h 18-8-25(20) (F4F) BUE 20cm

m2 65 3, 880 252, 200
avp)-p 24-12-25(20) (%)

m3 0 16, 290 0
avp)-p 24-12-25(20) (%)

m3 87 16, 170 1, 406, 790
k581 SD345 D16~25

t 0 174, 500 0
k581 SD345 D16~25

t 3.32 171, 240 568, 516

-8 - E LAximA B A M e i




Bl &

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 oK TREAL K & A B AN & # WE (GBS

k581 SD345 D13

t 0 176, 000 0
k581 SD345 D13

t 2.25 173,170 389, 632
FI HiAR 1" WY AR =20

m2 0 3, 080 0
FI HiAR 1" WY AR =20

m2 14 3, 050 42,700
"l S kT

= 0 0
"l S kT

= 1 3,631, 720
e —HBH

= 0 0
e —HBH

= 1 942,110
s

= 0 0
s

= 1 258, 690
SR

= 0 0
SR

= 1 249, 830

LEHERE T
= 1 42, 020, 866
(=
= 1 1, 849, 730

-9 - [ b2z B SR 7 S i R




NN /2

EHL

I

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A H & M e (&E L)
RAE D L
= 0 0
RAE D L
X 1 17, 890
R L
= 0 0
R L
X 1 162, 900
FEIA (b-27) +1 850, 000m3 LA
X 1 244, 350
AL A TE T CEBE- EREY LET)
X 1 1, 424, 590
29 =47 wy) T GEE7 vy )5R)
[N ET]
X 1 25, 089, 720
FEfEav ) -bA 24-8-25 (i JF) JEIE 50cm m &
50 c m
m 0 16, 500 0
FEfEav ) -bA 24-8-25 (i JF) JEIE 50cm m &
50 c m
m 79 16, 190 1,279,010
Fefkav))-1B 24-8-25 (F&J/F) JEIE 50c m &
X 50cm
m 0 16, 670 0
Fefkav))-1B 24-8-25 (&JF) JEIE 50c m &
X 50cm
m 6 16, 360 98, 160
Feffkavp-1e 24-8-25 (&JF) JEIE 50c m &
X 100cm
m 0 29, 580 0
Feffkavp-1e 24-8-25 (&JF) JEIE 50c m &
X 100cm
m 6 29, 040 174, 240
7 ny iR KRAGHE7 vy t=150 EEHED
&L b
m2 0 3, 090 0

- 10 -

[ Al B T A R




NN /2

EHL

I

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A H & # WE (GBS
SELE 7 ny )R KAVHEH7 ny)  t=150 (EHEER
&L b
m2 2, 460 2,960 7,281, 600
7 ny iR KRAGHET7 vy t=150 EEHED
m2 0 11, 220 0
7 ny iR RAGHE7 vy t=150 EEHED
m2 690 11, 090 7,652, 100
7 ny iR KRAGHET 7wy t=150 EIHHEL
m2 0 11, 220 0
7 ny iR KRAGHET 7wy t=150 EIHHEL
m2 29 11, 090 321,610
JEAK Y- t=11
m2 0 2,530 0
JEAK Y- t=11
m2 3, 300 2,510 8, 283, 000
AR T
[JIE#ET]
= 1 2,035, 136
REHE2Y ) - bA 24-8-25(@JF) 8 30cm @&
50 c m
m 0 14, 400 0
REHE2Y ) - bA 24-8-25(@JF) 8 30cm @&
50 c m
m 93. 4 14, 040 1,311, 336
R, - B 24-8-25(@JF) M8 30cm @&
70 c m
m 0 19, 800 0
R0 - B 24-8-25(@JF) 8 30cm @&
70 c m
m 37.6 19, 250 723, 800
M T
X 1 4, 652, 880
T g 8 SR AR 10HA! JEMREMRACEYIR & 2m
AMATIAE 1. 7Tm SHRHOEY
5K 0m
e 0 37, 720 0

- 11 -

[ Al B T A R




Bl &

THX4y - T - FE5 - H1l Bk RN K

i
op
i
ﬁ
=
&
‘\dﬁ?]q

T (BRAM)

INCEVS LoHAY JEMESH RO & 2m
MARMATIAR 1. 7Tm SRMCFE
FlikiE 0m

# 86 37,560 3, 230, 160

S W 0 SR 10HY JRMESM R R & 2m
BRAT AR 1.6m KRR T
Fl#E 0m

# 0 37,720 0

S W 0 SR 10HY JRMESM R R & 2m
BRT AR 1.6m KRR T
Fl#E 0m

# 4 37, 560 150, 240

A &S AR 10HY JRMESM R R & 2m
BRAT AR 1.6m KRR T
Fl#E 0m

# 0 328, 170 0

A& R 10HY JRMESM R R & 2m
BRAT AR 1.6m KRR T
Fl#E 0m

# 2 328, 080 656, 160

BT R ARA 10HA! JEMREMRACEYIR & 2m
BRIAT AR 1.6m KRR T
FlI#E 0m

# 0 154, 170 0

BT R ARA 10HA! JEMREMRACEYIR & 2m
BRAIT AR 1.6m HHKRR T
FlI#E 0m

# 1 154, 080 154, 080

SIS RAB LoHAY JERESHARHBCTEIR E 2m
ARMATIAR 1.6m SRMCEE
Fliki 0m

Y 0 154,170 0

BT R AR B 10HA! JEMREMRACEYIR & 2m
BRBAT AR 1.6m KRR T
FlI#E 0m

e 1 154, 080 154, 080

BTG RARC 10HA! JEMREMRACEYIR & 2m
BRAT AR 1.6m KRR T
FlI#E 0m

# 0 154, 170 0

BTG RARC 10HA! JEMREMRACEYIR & 2m
BRT AR 1.6m KRR T
Fl#E 0m

# 1 154, 080 154, 080

BT R ARD 10HA! JEMREMRACEYIR & 2m
BRAT AR 1.6m KRR T
Fl#E 0m

# 0 154, 170 0

BT R ARD 10HA! JEMREMRACEYIR & 2m
BRAT AR 1.6m KRR T
Fl#E 0m

# 1 154, 080 154, 080

Aras)-b T

= 1 211,600

- 12 - [ Al B T A R




Bl &

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 oK TREAL K & A B AN & # WE (GBS
ssay ) —| 24-8-25 (= )F) JEME 60cm &
X 60cm
m 0 21, 540 0
ssay ) —| 24-8-25 (= )F) JEME 60cm &
X 60cm
m 10 21, 160 211, 600
AT
= 1 7,061, 800
R RET 500m2LL
m2 0 1,570 0
R RET 500m2LL k-
m2 3, 370 1, 540 5, 189, 800
ANTLEE
m2 0 660 0
ANTLEE
m2 2, 880 650 1, 872, 000
BET
= 1 1, 120, 000
mtOitHL) t=50cm
m3 0 730 0
mLtOitHL) t=50cm
m3 1, 600 700 1, 120, 000
KT
= 1 25, 251, 990
E¥ LT
= 1 282, 740
RAE D L
= 0 0
RAE D L
= 1 27, 830

- 13 - [E 2284 BE 3 5 T =




NN /2

EHL

I

THX 5y - T - FA - M5 BB B B B A B AN & # WE (GBS
HEREL
= 0 0
HEREL
= 1 196, 710
SRR
= 0 0
SRR
= 1 21, 800
FEIA Ob=27) +1 850, 000m3 LA
= 1 5,370
AL A TE T CEBE- EREY LET)
= 1 31, 030
LEAM KIS T
= 1 23, 561, 650
Ty (A7 Bl t=30cm M7V Ay FIZAO 250
~150mm
m2 0 8, 250 0
Ty (A7 Bl t=30cm M7V Ay FIZAO 250
~150mm
m2 2,891 8, 150 23, 561, 650
JI KB T
= 1 1, 407, 600
HEAK 7Y 2=4 700 X 700
m 0 19, 700 0
HEAK 7Y 2=4 700 X 700
m 72 19, 550 1, 407, 600
£t @ik iE T
= 1 10, 012, 366
SR T
= 1 143, 250

- 14 -

[ b2z B SR 7 S i R




NN /2

EHL

I

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A B AN & # WE (GBS
S JIS H 2202 600X 400
e 0 143, 440 0
S JIS H 2202 600X 400
¥ 1 143, 250 143, 250
B it % T
= 1 138, 370
o KEE L=7.5m
[E0 0 92, 960 0
o KEE L=7.5m
[E0 1 84, 140 84, 140
o KEE L=3. 2m
[E0 0 47, 580 0
o KEE L=3. 2m
(50 1 40, 120 40, 120
o KEE L=0. 9m
(50 0 13,210 0
o KEE L=0. 9m
50 1 14,110 14,110
VAVLIY o
= 1 3, 734, 060
VAN S & 1300mm
i 0 106, 270 0
VAN S & 1300mm
i 2 106, 090 212, 180
VAN S £ & 1000mm
i 0 98, 010 0
VAN S £ & 1000mm
i 36 97, 830 3,521, 880
- 15 - [E +z3ia Bs s




NN /2

EHL

I

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A H & # WE (GBS
FIEZ AL
X 1 59, 182
¥ Layy)-}h 18-8-25(20) (Fi4F) %= 10c m
m2 0 3,100 0
¥ Layy)-}h 18-8-25(20) (Fi4F) = 10c m
m2 2 3,010 6, 020
vy )=} 24-12-25(20) (%)
m3 0 20, 600 0
vy )=} 24-12-25(20) (%)
m3 0.7 20, 320 14, 224
A — B
= 0 0
A — B
= 1 30, 280
k581 SD345 D13
t 0 176, 200 0
k581 SD345 D13
t 0.05 173, 170 8, 658
JIFEREE T
= 1 3,621, 089
HEHEI ) =P A 24-8-25(@JF) M8 30cm @&
50 c m
m 0 14, 030 0
HEHEI I =P A 24-8-25(@JF) 8 30cm @&
50 c m
m 2 13, 660 27, 320
Lot =V U RING 24-8-25(@JF) 8 30cm @&
100 c m
m 0 27, 200 0
s )= 24-8-25(@JF) 8 30cm @&
100 c m
m 92.1 26, 490 2,439, 729

- 16 -

[ b2z B SR 7 S i R




Bl &

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A B AN & # WE (GBS
PEBe7 ny) 5. 0|1
m2 0 21, 240 0
PEBe7 ny) 5. 0|1
m2 46 21, 050 968, 300
JEAK Y- t=11
m2 0 2,530 0
JEAK Y- t=11
m2 74 2,510 185, 740
JIEE RSB T
= 1 2,316, 415
HEHEI I =P A 18-8-25(fi4A) M@ 30cm &S
50 c m
m 0 14, 080 0
HEHEI ) =P A 18-8-25(fi4A) M@ 30cm &S
50 c m
m 2 13, 620 27, 240
REHE2Y ) - bA 18-8-25(fi4A) M@ 30cm &S
50 c m
m 0 14, 700 0
REHE2Y ) - bA 18-8-25(fi4F) M@ 30cm &S
50 c m
m 59.5 14, 210 845, 495
Feffkavp-1e 18-8-25 (Fi4F) JEfE 50c m )
X 100cm
m 0 29, 720 0
Fefkavp-1e 18-8-25(Fi4F) JEfE 50c m )
X 100cm
m 2 28, 900 57, 800
PEBe7 ny) 5. 0|1
m2 0 21, 240 0
PEBe7 ny) 5. 0|1
m2 30 21, 050 631, 500
SRR my ) =120
m2 0 10, 960 0

- 17 - [ b2z B SR 7 S i R




NN /2

EHL

I

TH X5y - TR - FE5 - A oK B B B A B AN # WE (GBS
SEART my ) =120
m2 66 11, 430 754, 380
3 T
= 1 3,331,970
TA7 7 v M T
= 1 1, 408, 370
TR A (5 - ) FAIT9v477 RC-40 1 0 JE 200
mm
m2 0 530 0
TR A (5 - ) FEAIT9v477 RC-40 1 0 JE 200
mm
m2 571 530 302, 630
B R (5 - ) R FREE M-40 (1 Y & 150
mm
m2 0 670 0
B R (5 - ) KR FREE M-40 (1 Y & 150
mm
m2 464 670 310, 880
e (H5HE - BE ) FAEBRIET 227 (20) &2 50m
m 3. Omia
m2 0 1, 460 0
e (H5H - BE ) FAEBRIET 227 (20) &2 50m
m 3. Omia
m2 478 1, 450 693, 100
TRk FAEBRIEET 22 (20) S5 NS 2
29mm 3. Om#R
m2 0 970 0
TRk FAEBRIEET 22 (20) 35 AE 2
29mm 3. Om#R
m2 106 960 101, 760
f&a T
= 1 1,923, 600
LR ny) H=200 W=1000 L=2000
m 0 13, 860 0
LT ny) H=200 W=1000 L=2000
m 140 13, 740 1,923, 600

- 18 -

[ Al B T A R




NN /2

EHL

I

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A H # WE (GBS
Her-77 VA T
= 1 3,775, 830
E¥ LT
X 1 405, 030
JEEI Otr-7" VELE)
= 0 0
JEEI Otr-7" VELE)
X 1 125, 720
RAE D L
= 0 0
RAE D L
X 1 15, 590
WEREL
= 0 0
WEREL
X 1 254, 620
FEIA (b-27) 1 850, 000m3LL |
= 0 0
FEIA (b-27) 1> 850, 000m3LL |
X 1 1, 340
T RD A TE T CEBE- EREY LET)
= 0 0
T RD A TE T CEBE- EREY LET)
= 1 7, 760
Bl T
X 1 208, 020
B & AR (RERE) FEPR &£ 80mm 4%
m 0 2,120 0
- 19 - [E 2284 BE 3 5 T =




N 2

EHL

(i

*

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 oK B B B A B AN & # WE (GBS
B & 3% i (MR ER) FEP# &£ 80mm 45
m 98 2,100 205, 800
PR N B 1
1 0 1,130 0
PR N R 1
i 2 1,110 2, 220
Ser-7" VR T
= 1 717, 470
Ser=7"w SM 60C-SZ
m 0 1, 000 0
Ser=7"w SM 60C-SZ
m 471 990 466, 290
=7 VR [ERE 335
(50 0 52, 850 0
=7 VR [ERE 335
(50 2 50, 340 100, 680
Seh-77 vakBR HefiR 2k
] 0 48, 050 0
Seh-77 vakBR Pt R 2k
*F 1) 2 45, 760 91, 520
Seh-77 vakBR fREE K
] 0 30, 960 0
Seh-77 vakBR fREE K
*F 1) 2 29, 490 58, 980
VN S
= 1 27, 760
AN e 1900 F&ZEHT
&0 0 29, 050 0
- 20 - E LAximA B A M e i




NN /2

EHL

I

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 oK B B B A B AN # WE (GBS

A B 1900 F&ZEH

(&0 1 27, 760 27, 760

Sr-77vglm LT

= 1 2,417, 550
Bl onm L FEP% &£ 50mm 15

m 0 3,210 0
Bl onm L FEPE &£ 50mm 15

m 447 3,070 1, 372, 290
Ser-77 vgiE L SM 60C-SZ

m 0 1,310 0
Ser-7" vgiE L SM 60C-SZ

m 447 1,280 572, 160
r=7" VR [ERE 335

(50 0 161, 420 0
=7 VR [ERE 335

(50 2 156, 380 312, 760
-7 VEkBR HefiR 2k

Xt 1] 0 48, 050 0
-7 VEkBR Pt R 2k

X 1H) 2 45, 760 91, 520
-7 VEk Bk fREE K

Xt 1] 0 30, 960 0
-7 vakBR fREE K

X 1) 2 29, 490 58, 980
B3G5 25 s Seh=7" e =y

= 0 0
B3 2E s Seh=7" e =y

= 1 9, 840

- 921 -

[ b2z B SR 7 S i R




Bl &

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 # ¥ TREAL K & A B AN & " WE (GBS
FRT
X 1 18, 189, 530
FRT
X 1 18, 189, 530
FRT
2V 0 0
FRT
X 1 18, 189, 530
s T
X 1 2,775, 812
s EEE L T
= 1 1,585, 212
vy - M s EEE L MRS B T
m3 0 6,920 0
vy - M s EE L MY R T
m3 189 6, 630 1, 253, 070
vy - M s EEE L SRS B iE T
m3 0 14, 300 0
vy - M s EEE L SRS B e T
m3 0.6 13, 650 8,190
w))=hMEo D £=200
m2 0 9, 600 0
w))=hMEo D £=200
m2 0.6 9,170 5, 502
Al R B TAT7WMEEERR 15emEL T
2V 0 0
Al R B TAT7WMEEERR 15emEL T
= 1 6,010

- 22 - [E 2284 BE 3 5 T =




NN /2

EHL

I

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A H el WE (GBS
2 R e TAT7MEREE R BEERRE 5 ¢ m
m2 0 160 0
2 R e TAT7MEREE R BEERRE 5 ¢ m
m2 500 150 75, 000
PN TG IE T 33 OwA! L=8.5m
e 0 8, 690 0
PN TG IE T 33 OwA! L=8.5m
e 28 8, 480 237, 440
Her-7" i = T
X 1 174,910
Ser-7" M
m 0 300 0
Ser-7" M
m 454 290 131, 660
FEPAE #it 2= $80 4%
m 0 430 0
FEPA% #it 2= $80 4%
m 79 410 32, 390
VAN % FEFI A
50 0 11, 260 0
VAN % FEFI A
[E0 1 10, 860 10, 860
TEHRALEE T
X 1 1,015, 690
% 2y =ik (JE45)
m3 0 2,190 0
% 2y =ik (JE45)
m3 189 2,140 404, 460

[ b2z B SR 7 S i R




NN /2

(i

*

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 Hi i3 TREAL K & A HLA & " WE (GBS

Sk i avyy - (Bk5)

m3 0 2,700 0
Sk i avy) - (Bk5)

m3 0. 2, 650 2,120
Sk i TAT7 Wbk

m3 0 4,320 0
Sk i TAT7 Wbk

m3 25 4, 240 106, 000
ALy av Y- bk (BE5)

m3 0 2,160 0
ALy av Y- bk (BE5)

m3 189 1,730 326, 970
ALy avp) - (Bk5)

m3 0 4, 600 0
ALy avp) - (Bk5)

m3 0. 3,670 2,936
LSy TAT 7V bk

m3 0 2,160 0
LSy TAT 7 ik

m3 25 1, 730 43, 250
B3G5 25 s KPN

= 0 0
B33 25 s KPN

= 1 83, 100
B3G5 25 s -7

= 0 0
B3 2E s -7

= 1 10, 260

- 924 -

[ b2z B SR 7 S i R




NN /2

EHL

I

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A B AN & # WE (GBS
Ficl i S FEP%
= 0 0
Ficl i e FEP%
= 1 30, 000
Bl & ALy FEP%
kg 0 34 0
Bl & ALy FEP%
kg 219. 30 6, 594
% T
= 1 69, 689, 030
THHERK T
= 1 14, 866, 240
T FHE %
= 0 0
T FHE %
= 1 3, 690, 000
TR 22X 1524 X 6096 X - i
= 0 0
TR 22X 1524 X 6096 X - i
= 1 11, 176, 240
B - kB T
= 1 171, 630
RN
= 0 0
RN
= 1 171, 630
KR T
= 1 985, 890

- 925 —

[ b2z B SR 7 S i R




NN /2

EHL

I

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A B AN # WE (GBS
U7 Bk 4084 F120 (m3/h) A & FEHEAK
= 0 0
U7 Bk 4084 F120 (m3/h) A & FEHEAK
= 1 985, 890
IR T
= 1 2,731, 520
T RD A TE T CEBE- EREY LET)
= 0 0
AL A TE T CEBE- EREY LET)
= 1 7, 760
FEIA (b-27) 1 850, 000m3LL |
= 0 0
FEIA (b=27) 1 850, 000m3LL |
= 1 1, 340
V= A7 77y L 1000
= 0 0
V= A7 77y L 1000
= 1 1,623, 410
KPS R ER ) VY (N IR )
$ 600
= 0 0
KR PR E R ER ) Ly (N IR )
$ 600
= 1 1,099, 010
55 B8 56 5 T
= 1 848, 250
B BBy b H3.6m FAH5E:
= 0 0
B BBy b H3.6m FAHI5E:
= 1 848, 250
- 26 - [E 2284 BE 3 5 T =




NN /2

(i

*

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A H 4 el WE (GBS
JKALER T
X 1 1, 256, 100
TR LB i 5
X 1 1, 256, 100
IR T
[HrEmek]
X 1 27,952, 950
BEAR (FL82) R 12 4. 0mPL I
m3 0 190 0
BEAR (FL82) R 12 4. 0mPL I
m3 790 180 142, 200
FEIA (b-27) 1 850, 000m3LL |
= 0 0
FEIA (b-27) 1 850, 000m3LL |
X 1 118, 150
T RD A T T CEBE- EREY LET)
= 0 0
T RD A T T CEBE- EREY LET)
X 1 682, 560
IR (% L) IERREE O 4 B HI 8
m2 0 360 0
IR (% L) RS O 4 B HI 8
m2 1,120 350 392, 000
SRR
= 0 0
SRR
X 1 268, 920
RIHE7 ny) =150
m2 0 15, 260 0

- 927 -

[ b2z B SR 7 S i R




NN /2

EHL

I

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 Hi i3 TREAL K & A HLA & " WE (GBS

RIHE7 ny) =150

m2 1,678 15, 040 25, 237, 120
INELE 7 0y )

m2 0 14, 180 0
INELE 7 0y )

m2 80 13, 900 1,112, 000

B T

[HrEmek]

X 1 14, 432, 730
R D +w

2V 0 0
R D +w

X 1 9, 940
HEREL

2V 0 0
HEREL

= 1 717, 320
BEAR (FL82) R 12 4. 0mPL I

m3 0 190 0
BEAR (FL82) R 1 4. 0mPL I

m3 1, 400 180 252, 000
£l Ay =7 b R EEE 50

, 000m3 L4 1

2V 0 0

£l Ay =7 b R EEE 50
, 000m3 L4 1

X 1 195, 800
AL A TE T Casl- ERRY L&)

2V 0 0
AL A TE T Casl- ERRY L&)

= 1 1, 170, 000

- 28 - [E 2284 BE 3 5 T =




NN /2

EHL

I

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A H & # WE (GBS

FEIA (b-27) +1> 850, 000m3 LA

= 0 0
FEIA (b-27) +1> 850, 000m3 LA

= 1 195, 000
IR (% L) T TH i 5 o0 M6 B35 T ) fHE

m2 0 360 0
IR (% L) T TH i 5 o0 M6 B35 T ) fHE

m2 380 350 133, 000
IR (8] 13) BSHIFE VEE W R OWE

REE L

m2 0 730 0

IR (8] 13) BSHIFE VEE W R OWE
REE L

m2 60 700 42, 000
SRR

= 0 0
SRR

= 1 127, 190
RIHEG7 ny) =150

m2 0 15, 880 0
RIHEG7 ny) =150

m2 782 15, 640 12, 230, 480

AR EEE T

= 1 6, 443, 720
AR I i B

= 0 0
AR I i B

= 1 6, 443, 720

(R
= 1 420, 104, 752

- 929 -

[ Al B T A R




Bl &

THXy « THE - A - 405 A R H) % & B & # (B BRI
Fim Kt
=W 1 99, 845, 650
Fim Kt
=W 1 64, 569, 650
A
=W 1 30, 401, 470
TR R 53 R S
X 0 0
TR R 53 R S
=W 1 12, 810, 540
B A i 2
X 0 0
B A i 2
=W 1 17,590, 930
Hefi 12
=W 1 1,125,120
3 LT
X 0 0
3 LT
=W 1 1,125,120
et B
=W 1 29, 741, 080
TH R
X 0 0
TH R
=W 1 142, 700
B A 7
N 0 0

- 30 - [E 2284 BE 3 5 T =




Bl &

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A H & # WE (GBS

VR A A

X 1 5,616, 320
LR B I A

= 0 0
LR B I A

X 1 19, 405, 680
N

= 0 0
N

X 1 292, 660
e IR

= 0 0
s TR

X 1 39, 920
PRSFAEEE (ICT)

= 0 0
PRSFAEEE (ICT)

X 1 153, 800
YATAHI % (ICT)

= 0 0
YATAHI % (ICT)

= 1 2,107, 040
ST TR - 3Tk ET -7
DERCE A (ICT)
(+T1)

= 0 0
ST TR - SRtk ats -7
DERCE A (ICT)
(+T1)

= 1 1, 530, 000
SIS TR - 3Tk ET -7
DERCE A (ICT)
(M B T)

= 0 0

- 31 - [E 2284 BE 3 5 T =




NN /2

EHL

I

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 oK TREAL K & A B AN & # WE (GBS
ST T « 3Rocakits -4
DERCE A (ICT)
(MK R T)
= 1 80, 000
1% R ERYs
= 0 0
1% R ERYs
= 1 351, 850
C C U S BLH| AR
= 0 0
C C U S BLH| AR
= 1 21,110
A
= 1 278, 980
e My
= 0 0
e My
= 1 278, 980
B BREESCER (F5 1)
= 1 3, 023, 000
iR (EiE L)
= 1 35, 276, 000
TR
= 1 519, 950, 402
By P
= 1 119, 669, 000
THJFAM
= 1 639, 619, 402
— A B
= 1 79, 760, 598

- 32 -

[ b2z B SR 7 S i R




NN /2

EHL

(i

*

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 oK TREAL K & A B AN & # WE (GBS
T3l As
= 1 719, 380, 000
HET
= 1 57,016, 000
/N K P B A
= 1 57,016, 000
7K P9 3% fii
= 1 33, 966, 000
BRI VN AR ) 7 V=M =R M= b AR (
BAEAT)) 3m A xhE BdEAT)
L.5m DA kE A 5REKIE (B
fiE q 2 3, 366, 000 6,732,000
F4 Y UNEAR) 7 V=T = A E =T - RS
FYY &S (Bl AT)) 4.875m #l
PRRE (A TT) 3m 3R AR KR (B
M55 2 1, 595, 000 3, 190, 000
BR PHESE V7K ET) 7 V=T =5 M-I - Ty R
M55 2 12,022, 000 24, 044, 000
F )8 3% fii
= 1 16, 828, 000
B ERG A
= 1 15, 708, 000
R C
= 1 1, 120, 000
P BE 3R fi
= 1 6, 222, 000
FEA R 1 =N ek VA A
i1} 1 6, 222, 000 6, 222, 000
T2 57 5 2%
= 1 3, 959, 000
MR
= 1 60, 975, 000

- 33 -

[ Al B T A R




NN /2

EHL

I

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 Hi i3 TREAL K & A HLA & " WE (GBS
THE
= 1 3, 250, 000
TR UM
X 1 64, 225, 000
PafT T
X 1 6,798, 000
/N K P % T
= 1 370, 000
ik T
= 1 370, 000
/N K P %
= 0 0
INFE K B %
= 1 210, 000
i @ i i %
= 0 0
i @ i i %
= 1 160, 000
/N K P R il 41
= 1 5, 937, 000
INTE K PR A T
= 1 5, 937, 000
A CINEIKFT) A YA SRl A S R R VP
PIv=sAEH RERRRE CBUEATT) 3m
F5hm BAEAT)) 1. 5m &2
= 0 0
A CINEIKFT) VAV AR AN SRl A S P R VP
PIv=sAEH RERRRE CBUEATT) 3m
F5hm BAEAT)) 1. 5m &2
X 1 1, 814, 000
At (5 2RAB) A
= 0 0

- 34 -

[ b2z B SR 7 S i R




Bl &

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 Hi i3 TREAL K & A HLA & " WE (GBS

PEft (5 2RAB) A

= 1 1, 087, 000
PEAF (8 a% i)

=Y 0 0
PEAF (8 a% i)

= 1 67, 000

= 0 0

= 1 1, 475, 000
IR 2 ORI E%A) IINTE K P ik

= 0 0
AR ORI E% ) /N K P ik

X 1 312, 000
R (TR %)

= 0 0
R (TR %)

X 1 1,182, 000

% T
X 1 491, 000
SB35 AR T (B % i)

X 1 491, 000
Y TRy NN

= 0 0
Y TRy NN

X 1 491, 000

e
=X 1 1, 703, 000

- 35 - [ b2z B SR 7 S i R




N 2

EHL

I

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 Hi i3 TREAL K & A HLA & " WE (GBS
e
X 1 545, 000
TR
X 1 545, 000
B R Oy AL S B
= 0 0
B R AR Oy AL S B
X 1 545, 000
HimE G (FEE L)
X 1 1, 158, 000
i T2
X 1 8,501, 000
By Bty
X 1 1, 763, 000
TEAr
X 1 1, 788, 000
Paft T F 54N
X 1 12, 052, 000
BGEsdiE ¢
X 1 1, 223, 000
T8 5
= 1 77, 500, 000
— A B
= 1 11, 970, 000
T3l As
= 1 89, 470, 000
EEETREEE ]
=X 1 80, 885, 000
- 36 - [E 2284 BE 3 5 T =




N 2

EHL

I

THXy « THE - A - 405 A R H) % & B & # (B BRI
TG
=W 1 889, 735, 000
- 37 - [ sl B 7 24 R






